
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
November 4. A megváltást nyert halál misztériuma előtt állva kérjük 

ma a kegyelmet, hogy más szemmel tekintsünk a nehézségekre. Kérjük az 
erőt, hogy az Úr szabadítására váró, szelíd és bizalommal teli csendben 
tudjuk megélni a gondokat, panasz és zúgolódás nélkül. 

November 2. Krisztusban egyfajta titokzatos szolidaritás működik 
azok között, akik már átmentek a másik életre, és köztünk, akik ebben az 
életben zarándokolunk. Elhunyt szeretteink továbbra is gondoskodnak 
rólunk a mennyből. Imádkoznak értünk, mi pedig imádkozunk velük 
együtt. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

November 8, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
November 9, kedd, A lateráni bazilika felszentelése, 7 óra: Bakk Iza-

bella Imelda CND (+1996) 
November 10, szerda, Nagy Szent Leó pápa és egyháztanító, 7 óra: + 

István 
November 11, csütörtök, Tours-i Szent Márton püspök, 7 óra: Élő Ka-

tinka, Annamária és Zsombor 
November 12, péntek, Szent Jozafát püspök és vértanú, 7 óra 
November 13, szombat, 18 óra: + Szülők és nagyszülők: Nyárádi Ágnes 

Andrea CND (+1999) 
November 14, Évközi 33. vasárnap, 10 óra: + István édesapa 
 
Szent Mártonnak, az Egyházmegye védőszentjének ünnepén püspöki 

szentmise lesz november 13-án, szombaton, 10 órakor a Székesegyház-
ban. Püspök atya szeretettel várja az Egyházmegye híveit a közös ünnep-
lésre. 

Az egészségügyi helyzetre való tekintettel fokozottan kérjük a Testvé-
reket, hogy akik megfázás vagy más betegség tüneteit érzik magukon, ma-
radjanak otthon! Kérünk mindenkit a kézfertőtlenítésre és a szájmaszk 
használatára! 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. november 7. 
Évközi 32. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
3 GYÖNYÖRŰ VERS AZ ISTENKAPCSOLATUNKRÓL 
 
József Attila, Reményik Sándor és Csukás István: tőlünk hoztunk most 

egy-egy nagyszerű verset, hogy jobban induljon a hetünk és a költők sze-
mével lássunk rá az Istennel való kapcsolatunkra. Csukás István verse va-
lójában szerelmes vers, de figyeljétek csak meg a sorokat: egy az egyben 
a hitünkre vonatkoztatható. 

 
József Attila: Uram!  
 
Nagy bánatomnak égő csipkebokrán, 
Ó én Uram, hogy megjelentél nékem, 
Tán már nem is bús fájdalmam lobog, 
Te tündökölsz e fonnyadt büszkeségen. 
 
Átlátsz, tudom, a bűnök cifra gyolcsán, 
Erény rongyán, bátorság mentebőrén, 
Mégis mindent levetkezem, Uram, 
S elődbe küldöm lelkem szűzi pőrén. 
 
Dús életemnek ifju vára omlott 
Mohos magánnyá szépült és ma benne 
Csak csipkebokrok nőnek, ó pedig 
Egy lánynak csókja mind liliom lenne. 
 
Uram, ki küldtél büszke vár urának, 
Engedd, már lelkem riadót ne fújjon. 
Szelíd remeteként az öregek 
Szűk szíve odvas odujába bújjon. 



 Reményik Sándor: Megváltó szavak  
 
Szavak, szavak, szabadító szavak, 
Ó, hányszor, hányszor ócsároltalak! 
Hogy kongók vagytok, üresek, szegények, 
Hogy nem éri be veletek a lélek. 
Szavak, szavak, szabadító szavak, 
Én most tőletek bocsánatot kérek. 
 
Mert sokszor, sokszor megváltottatok, 
Magam fölé felmagasztaltatok, 
Bűnből, világból kiemeltetek, – 
Mert külön lélek zengő lelketek, 
És zengéstekből külön élet támad, 
Hadat izenve kínnak és halálnak. 
 
Szavak, szavak, szabadító szavak, 
Ó, hányszor, hányszor ócsároltalak! 
Pedig hurcolni ilyen életet 
Csak szavak szent mámorában lehet. 
S be nagy dolog kimondani a szót, 
A kellőt, illőt, épp-odavalót, 
Pótolhatatlant és páratlan-egyet, 
Melyet az Isten csak nekem teremtett, 
Melynek gyökere földi szenvedés, 
És földi szenny, és földi szerelem, 
De koronája csillagokig ér, 
És benne zúg a világegyetem. 
 
S ha kimondottam a megváltó szót, 
A magamat és mást szabadítót, 
Az égig zengőt: mily komor öröm 
Világok felett állni vele fönn, 
S egy szürke élet-foszlányt fénybe szőve, 
Mint örök-égő csóvát vetni le 
A hegytetőről a múló időbe. 
  
  
 
 
 

Csukás István: Ülj ide mellém 
 
Ülj ide mellém, s nézzük együtt 
az utat, mely hozzád vezetett. 
Ne törődj most a kitérőkkel, 
én is úgy jöttem, ahogy lehetett. 
Hol van már, aki kérdezett, 
és hol van már az a felelet? 
Leolvasztotta a Nap 
a hátamra fagyott teleket. 
Zötyögtette a szívem, 
de most szeretem az utat, 
mely hozzád vezetett.     777blog.hu 

 
ISTENTŐL RENDELT IDŐBEN 
 
Olyan türelmetlenek tudunk lenni, azonban Isten ismeri az alkalmas 

időt. Ő soha nem késik, de nem is siet.  
„Mert ez a kijelentés meghatározott időre vonatkozik, hamarosan cél-

hoz ér, és nem csal meg; ha késik is, várd türelemmel, mert biztosan be-
következik, nem marad el.” (Hab 2,3)  

Lehet, hogy az irgalom várat magára, de bizonyosan eljön. Az Úr téved-
hetetlen bölcsességgel pontosan tudja, mikor kell kegyelme erejét meg-
mutatnia. Az Őáltala kijelölt idő pedig mindig a legalkalmasabb idő. Ne-
künk minden sürgős. Isten ránk vonatkozó ígérete nagyon foglalkoztat 
bennünket, vágyunk mielőbbi beteljesedésére, és ez csak növeli türelmet-
lenségünket. Az Úr azonban ismeri az alkalmas időt: Ő soha nem késik, de 
nem is siet. 

Isten Igéjéről mint élő valóságról szól ez az igerész. Az Ige itt beszél és 
cselekszik. Sohasem halott betű, még ha túlságosan sokáig is kell várnunk 
beteljesülésére. Az élő Ige az élő Istentől jön ki, és beteljesedése csak lát-
szólag késlekedik. Isten vonata soha nem késik. Csak még egy kis türelem, 
és nemsokára tulajdon szemünkkel győződhetünk meg az Úr hűségéről. 
Egyetlen ígérete sem marad beteljesületlenül: „meg nem csal”. Egyetlen 
ígérete sem vész el a semmiben: „célhoz ér”. Micsoda nagy vigasztalás ez 
a hívőknek! Egyetlen ígéretét sem kell megújítani, mint valami váltót, 
amelyet nem tudnak kiegyenlíteni a lejárat napján, Isten ígérete „bekövet-
kezik, nem marad el”. 

Én lelkem, hát nem tudsz várni Istenedre? Nyugodj meg Benne, légy 
csendben, és kimondhatatlan békességet találsz, meglátod. 

C.H. Spurgeon (777blog.hu) 


